
Subject: Frisur bei der Haarausfall in meinem Fall am wenigsten auffällt (1-3 mm
vs 3-4 cm)
Posted by nevergiveup on Tue, 07 Jun 2011 17:58:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo liebe Leute, das hier ist mein erster Beitrag!
Schön das es so ein Forum gibt!

Also, ich setze mich gerade mit der Frage ausseinander welche Frisur meinen Haarausfall am
wenigsten auffallen lässt.

1 bis 3 mm oder 3 bis 4 cm, 5mm NO GO da schon ausprobiert

Zu meinem Haarausfall (Alter 23.5, seit ca. 3 bis 4 Jahren betroffen):

klassisch, das Haar dünnt und fällt am ganzen Oberkopf aus. Im Speziellem GRE. Lediglich
der Halbrunde "Mond" am Hinterkopf ist noch nicht betroffen. Sonstiger Teil der Tonsur ist schon
betroffen. Ich verzichte vorerst mal auf Fotos da sie bei verschiedenem Licht, Blitz extrem
verschieden wirken. Ich denke ihr könnt euch meine Situation ganz gut vorstellen. Und es geht
ja nicht nur um die Situation gerade jetzt, sondern auch in den nächsten Jahren. Ich denke viele
von euch sind ganz gleich betroffen und wissen genau worums geht.

Ich machte folgende Erfahrung:
vor 3 Monaten hatte ich mein Haar auf ca 5mm abrasiert und das hat wirklich zum ersten mal
garnicht gut ausgesehn. Der Oberkopf im Vergleich zum Haarkranz war sehr viel lichter. Hab sie
jez wieder wachsen lassen und nicht noch weiter verkürzt da ich der Meinung war/bin, noch
kürzer, verstärkt den Effekt nur noch. Auch mein Friseur meinte das. 

Ein Freund der mir über seine Erfahrungen berichtete und alle Stadien bis zur jetztigen
Vollglatze schon erlebt hat, meinte jedoch: Umso kürzer desto unauffälliger wenn es schon um
Kurzhaarschnitte geht. 

Welcher Effekt meint ihr, würde beim Extremkurzhaarschnitt eintreffen:

1.) Nur mehr der Haarkranz ist wirklich sichtbar und die dünnen kleinen Stoppeln am Oberkopf
weißen kaum noch Struktur auf? Quasi der Vollglatzenlook? Das vermute ich eigentlich eher

oder doch eher wie mein Freund meint

2.) Haaransatz ist ja eigentlich noch voll okay, nur ein etwas GRE und am ganzen Kopf aber
Stopppeln zu sehen. Bei genauem Hinschaun sind zwar schon Unterschiede zu erkennen
zwischen Haarkranz und Oberkopf aber definitiv weniger als beim 5mm Schnitt? Meint ihr eher
so?

Daweil kann ich noch mit meinen 3-4 cm langen Haaren ganz gut leben, aber es ist nur eine
Frage der Zeit. Fühle mich immer unwohler damit...
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